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Farnosti sv. Ondreja, apoštola
SK43 0900 0000 0050 4444 0094

Bankový účet Kaplnky sv. Rozálie                    
SK17 0900 0000 0051 1082 0766

            Horný Bankov              
SK19 0900 0000 0051 1082 1603

Pastoračného centra
SK49 0900 0000 0050 4443 9501

Milodar je možné 
poslať na účet 
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Rímskokatolíckej farnosti sv. Ondreja, Košice
                                                              Dobrovoľný príspevok

16:00

Na pomoc pre ukrajinských utečencov  SK76 0900 0000 0051 6482 2126

ZBP pre Vladimír a Ingrid

Sv. omša s nedeľnou
platnosťou

ZBP pre rod. Kurimskú

+ Emil a Anna

féria

+ Ján

9:00 ZBP pre Júliu

18:00 + František (Slezák)

Za odčinenie hriechov
kňazov

16:00Rozália + Júlia, Štefan

18:00

Rozália

18:00

18:00 ZBP pre Matúša

16:00Rozália + František a Margita

Podhradová 18:00 + František (5. výr.)

16:00Rozália ZBP pre rod. Jakubovú

16:00Rozália + Imrich a Margita
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Pápež Lev XIV. k situácii v Iráne: 
Mier sa nebuduje hrozbami ani zbraňami

Pápež Lev XIV. po modlitbe Anjel Pána
upriamil pozornosť na dramatické
zhoršenie situácie v Iráne a na Blízkom
východe.
V naliehavom apeli vyzval k
zodpovednému dialógu, obnoveniu úlohy
diplomacie a k „zastaveniu špirály násilia
skôr, než sa zmení na nenapraviteľnú
priepasť“.
Vyjadril hlboké znepokojenie nad
eskaláciou násilia a zdôraznil, že skutočný
mier nemožno dosiahnuť vojenskou silou
ani vzájomnými hrozbami, ale iba cestou
zodpovedného dialógu a obnovenej
diplomacie. 
„Tvárou v tvár možnosti katastrofy
nesmiernych rozmerov sa obraciam na
zúčastnené strany s naliehavou výzvou, 

féria

féria

féria

féria
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aby prevzali morálnu zodpovednosť a
zastavili špirálu násilia skôr, než sa zmení
na nenapraviteľnú priepasť. Nech
diplomacia znovu nájde svoje miesto a
nech je podporované dobro národov, ktoré
túžia po pokojnom spolužití založenom na
spravodlivosti. A pokračujme v modlitbách
za mier.“
V sobotu začali Izrael a Spojené štáty
spoločné letecké údery na Teherán a
niekoľko ďalších iránskych miest.
Irán následne odpovedal útokmi na Izrael
a na niekoľko krajín Perzského zálivu, kde
sa nachádzajú americké vojenské
základne. Neskôr agentúry oznámili smrť
najvyššieho vodcu ajatolláha Alího
Chameneího, ktorý stál na čele Iránu
takmer 37 rokov.

     Predseda Konferencie biskupov Slovenska Mons. Bernard Bober, košický arcibiskup
metropolita, vyjadril ľútosť nad vypuknutím nového ozbrojeného konfliktu na Blízkom
východe a vyzval k úpenlivej modlitbe za mier pre svet, ktorý naň naliehavo čaká.
- „S hlbokou bolesťou prijímam správy o rozpútaní nového konfliktu na Blízkom
východe.
 Vyjadrujem nesmiernu ľútosť nad tým, že zbrane opäť zvíťazili nad diplomaciou a
volanie po mieri zostalo nevypočuté.  Zomknime sa všetci v úpenlivej modlitbe za
pokoj. Prosme spoločne o mier, na ktorý náš svet tak naliehavo čaká, a za ochranu pre
každého, kto je v tejto chvíli ohrozený násilím.

 Pozývam všetkých kňazov, aby na tento úmysel pamätali pri svätej omši.“
 

 Mons. Bernard Bober
 košický arcibiskup metropolita

 predseda Konferencie biskupov Slovenska 



FARSKÉ OZNAMY
Spovedanie: v pondelok, utorok od 17:15, vo štvrtok a v sobotu od 17:30.
Adorácia: pondelok, utorok  od 17:15, vo štvrtok po sv. omši do 19:00.
V stredu o 17:15 sa uskutoční stretnutie pre prvoprijímajúce deti a o 18:00 sv.
omša za účasti detí. Srdečne pozývame všetky deti našej farnosti.
V piatok o 17:30 sa uskutoční pobožnosť Krížovej cesty, rozpis nájdete vo
Farskom liste. Ďakujeme vopred za Vašu pomoc a spoluprácu.
Ponúkame Vám časopis Inštitútu Nepoškvrneného Srdca Panny Márie: Fatima,
cena je 2 €.
Farská kancelária je otvorená od pondelka do piatka od 16:45
 Zapáľme sviečku a modlime sa vzájomne aj jeden za druhého.  Pripravili
sme pre Vás Veľkonočné paškály – sviece, ktoré môžete použiť na Veľkonočnú
vigíliu alebo už počas pôstneho, či veľkonočného obdobia. Veľkonočná svieca
symbolizuje víťazstvo Ježiša Krista nad smrťou a svetla nad tmou. V tomto roku
modlitby sa môžeme modliť úprimnejšie, a zapáliť pri tom túto sviecu. Máme
spoločný farský úmysel, že modlitbou pri zapálenej svieci sa nemodlíme len na
naše úmysly, ale aj na úmysly tých, ktorí sa modlia taktiež pri tejto zapálenej
svieci. Takto sa naše modlitby spoja, aj napriek tomu, že každý sme vo svojom
dome. Milodarom 5 €/kus podporíte výstavbu Pastoračného centra. 

SVETOVÝ DEŇ MODLITIEB 2026
Ekumenické spoločenstvo cirkví v Košiciach
pozýva 8. 3. o 17.00 hod. všetkých
záujemcov do modlitebne Cirkvi bratskej
(Kováčska 31), kde sa uskutoční spoločná
modlitba ekumenického spoločenstva, ktorú
pripravili kresťanské ženy z Nigérie. Všetci
ste srdečne vítaní!
COMPLETORIUM CASSOVIENSE 141
Pozývame vás na pravidelnú štipku
starobylej latinskej liturgie a koncertnú
polhodinku v podaní Vokálneho súboru
Gregoriana. Pôstne completorium sa
uskutoční v nedeľu 08. marca o 19:00 hod
v Kaplnke sv. Michala archanjela KE.

DUCHOVNÁ OBNOVA PRE ŽENY
Bratia bosí karmelitáni organizujú v dňoch
01.-03.05.2026 duchovnú obnovu pre
ženy na tému: Chcem, aby ľudia milovali
Pána Boha, tak ako ho milujem ja (Terézia
z Lisieux). Obnovu vedie o. Rudolf Bartal
v kláštore karmelitánov v Lorinčíku.
Obnova obsahuje tri prednášky, omšu
každý deň a priestor na spoveď aj na
rozhovor s rekolekcionistom. Odporúčané
je zachovávanie ticha, ktoré pomáha
prežiť tento čas duchovne. Je tu aj priestor
na oddych, prechádzku alebo napríklad na
kávu a knihu. Prihlasovanie a viac info na
https://lorincik.bosikarmelitani.sk. 

Veľmi ďakujeme všetkým darcom, ktorí finančne podporujú našu farnosť
 a Pastoračné centrum!

13.3. – ružencové bratstvo 20.3. – lektori          27.3. – deti
Rozpis služieb na Krížovej cesty v piatky o 17:30 vo farskom kostole

3.4. – 10:00 – ulicami Podhradovej

Slovo života : „Vstaňte a nebojte sa!“ (Mt 17, 7)
Keď Peter, Jakub a Ján vystúpili s Ježišom
na vysoký vrch, uvideli Majstrovu slávu a
počuli hlas Otca, ktorý ho uznával ako
Syna. Stretnúť sa tvárou v tvár s Bohom,
ktorý sa dáva spoznať svojmu stvoreniu vo
svojej sláve. V strachu padli na zem, ale
Ježiš sa ich dotkol a povedal im: „Vstaňte
a nebojte sa!“ Slovo „vstaňte“ je to isté,
ktorým evanjelium často vyjadruje
zmŕtvychvstanie, podobne ako „nebojte
sa“ sú prvé slová, ktoré Zmŕtvychvstalý po
pozdrave adresoval ženám pri prázdnom
hrobe. Ježišove silné a jasné slová sú teda
rozhodným pozvaním k novému životu,
ktorý učeníkom umožňuje dotyk jeho
ruky. Aj nás niekedy brzdí náš strach,
náročnosť životných skúšok či
bezvýchodiskové situácie. Aby sme znovu
pocítili impulz vydávať svedectvo,
nemôžeme sa spoliehať len na vlastné sily,
ale skôr na Božiu milosť, ktorá nás vždy
predchádza. „Kto neprechádza skúškami?
Majú podobu neúspechu, chudoby,
depresie, pochybností, pokušení. Desivá je
aj materialistická a individualistická
spoločnosť, ktorá nás obklopuje, s vojnami,
násilím, nespravodlivosťou...
V týchto situáciách sa môže vkrádať aj
pochybnosť: kam sa podela Božia láska?
Ježiš skutočne vstúpil do každej bolesti,
vzal na seba všetky naše skúšky. On je
Láska a láska zaháňa každý strach.
Zakaždým, keď prepadáme strachu, keď
nás dusí bolesť, môžeme rozpoznať
skutočnú podstatu, ktorá sa za tým
všetkým skrýva: sprítomňuje sa v nej Ježiš,
nechajme ho vstúpiť do svojho života. A
potom pokračujme v uskutočňovaní toho,
čo chce od nás Boh, vrhnime sa milovať
blížneho. Zistíme, že Ježiš je vždy Láskou.
A tak mu budeme môcť povedať to, čo
učeníci: „Naozaj si Boží Syn!“ (Mt 14, 33).
„Vstaňte a nebojte sa!“ Kto vo svojom
živote zažil stretnutie s Bohom, bol jeho
prítomnosťou očarený, dotknutý a jeho
slovo ho uzdravilo. Toto božské 

dobrodružstvo je často sprevádzané
svedectvom kresťanskej komunity, ktoré
dodáva odvahu vstať a vyjsť zo samého
seba preto, aby sme pokračovali v ceste s
Ježišom a s bratmi. Prinášame svedectvo
mladej Sýrčanky: „Koncom minulého roka
naša krajina prežívala veľmi ťažké
obdobie, moje mesto zasiahla vlna chaosu
a strachu. Veľmi som sa obávala o svoju
rodinu, priateľov aj o samu seba.
Uprostred toľkej neistoty som sa snažila
pevne držať nádeje v Boha a napriek
všetkému zostať silná. Pred týmito
udalosťami sme s mladými ľuďmi, s
ktorými sa snažím žiť podľa evanjelia,
pripravovali niekoľko projektov na
podporu rodín v núdzi prostredníctvom
potravinových balíčkov a podobné
iniciatívy. Situácia nás však prinútila
dočasne pozastaviť všetky aktivity. Po
niekoľkých dňoch sa nám podarilo stretnúť
sa a na tomto stretnutí sme navzájom
medzi sebou pozbierali silu a odvahu.
Rozhodli sme sa, že  sa nenecháme
premôcť strachom, ale vložíme svoju
dôveru v Ježiša a budeme pokračovať v
ceste, ktorú sme začali. Vďaka spoločnej
viere sa nám podarilo pomôcť viac ako 40
rodinám, ktoré skutočne potrebovali
podporu. Uprostred týchto ťažkostí sme
pocítili, že vďaka Božej láske a našej
jednote skutočne môžeme niečo zmeniť.
„Vstaňte a nebojte sa!“ Keď sme s Ježišom
vystúpili na vrch, aby sme sa stretli s
Bohom a počuli jeho hlas, môžeme s ním
aj zostúpiť, aby „(…) sme sa vrátili na
rovinu, kde stretávame mnohých bratov a
sestry, ktorých gniavi únava, choroby,
nespravodlivosť, nevedomosť či materiálna
a duchovná chudoba“. Môžeme trpieť a
byť zmätení aj ako kresťanská komunita,
ale toto Slovo nás povzbudzuje, aby sme sa
dali spoločne do pohybu a všetkým
prinášali „plody skúsenosti, ktorú sme
nadobudli s Bohom, a tak sa podelili o
milosť, ktorú sme prijali“.  

Spracovala Letizia Magriová a tím Slova života.

8.3. 2026 TRETIA PÔSTNA NEDEĽA 8.3. 2026 TRETIA PÔSTNA NEDEĽA

Mohlo by vás zaujímať

https://lorincik.bosikarmelitani.sk/

